5] L & R =
1. ¥%%5 EXREF 25
2. (%4 CETBMIMEREHIERIEBERERT
3. BTG KERKF & ¥ TiBE #R
4. EFWE MR SE
5. E1THAM ER28FE6A28H ~ T RE284E11A30H
6. LB ER285E6H27H 1185004
7. BALE AR KEMEZE IGEE
8. ERE& 757,080
9. FEMmHE 757,080 GHETAAEE)
701,000 CHEMIREE)
10. BRAEHIPR M4 - GHETLAAER)
- CHERREE)
1. XIEAFLEE 700,000
12. EE% 756,000
CHERE 56,000 ) A¥LZEx 0. 08
13. ALK R TEOERY

TAAEZREHEEEIC1007DBICHETHEEMEL-EEN S BREDRLAAITRELLIEETHD. |
* ARLEEEIL HERIESDORBELAT D,

A L OoE EF £ 1 @ % 2 [ ] 3
i3] 5 ® f [} ® B3
FUIERESEHE 700,000 |DiE AL
F—I—a HILEUNE) 776,000
BELTEHEMELED 750,000
(B)ARHEEEFTEHM 724,000
WT BFRERT SR 800,000




B #l & X &

1. ¥%%5 HRRAE1E
2. (%4 FMNREREEFESE TUEXERS
3. BTG KERKF ST ¥ NFEE A
4. EBEBME THEZE A=1349m
5. E1THARM FER284%T7H ~ FERE2848H
6. LB ER285E6H27H 1187004
7. BALS AR KEMEE IGEE
8. ERE& 2,748,956
9. FEMmHE 2,700,000 GHETLAAEE)
2,500,000 CHEMIREE)
10. BAEHIPR A - GHERLAAER)
- CHERREE)
1. XIEAFLEE 2,495,000
12. EE% 2,694,600
CHERE 199,600 ) A4L%E x 0. 08
13. FALEER TEOERY

TAAEZREHEZEIC1007DBITHE T HEEMELEEN S BREDRLAAIRDLLIEETHS. |
* ARLEEEIL HERIESDOREELAT D,

N - £ 1 [E % 2 [\ ] =
[z 5 & % ¥ € % ¥
LEREHHES 2521000 @ 2,495,000 a2
ZRARTHRMIEE 2,533,000

<EFEHFMHEE 2,546,000




